
Sudoku

Într-un careu 9× 9 trebuie plasate cifre de la 1 la 9 astfel ı̂ncât fiecare cifră să apară o singură dată
pe fiecare linie, coloană, şi ı̂n fiecare careu 3× 3 cu linii ı̂ngroşate ca ı̂n figură.
Se dă o configuraţie iniţială cu unele cifre deja plasate. Completaţi-o până la o soluţie, dacă există.

Intrare: fişierul sudoku.in cu 9 linii a câte 9 caractere, conţinând cifre de la 1 la 9 sau spaţii.
Ieşire: fişierul sudoku.out, conţinând o soluţie posibilă, cu 9 linii de câte 9 cifre, sau o singură

linie cu cuvântul imposibil dacă nu există soluţie. Exemple:
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